
Αγαπητοί μας απόφοιτοι, γεια σας!!! 

Το Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία
προχωρά στην έκδοση ενός newsletter που έχει στόχο να
ενδυναμώσει τους δεσμούς του Τμήματος με τους/τις αποφοίτους
του. Παράλληλα είναι μια προσπάθεια να διαχειριστούμε τον
κόμπο στον λαιμό που αισθανόμαστε όταν μετά από τέσσερα
χρόνια σας αποχωριζόμαστε μετά την κοινή μας πορεία στην
αναζήτηση της γνώσης. Φιλοδοξούμε το εγχείρημα αυτό να
αποτελέσει την αρχή μιας αμφίδρομης επικοινωνίας μέσα από την
οποία θα ξεκινήσουμε μαζί να σχεδιάζουμε μελλοντικές δράσεις
που θα έχουν στόχο την ενημέρωση, ενδυνάμωση και δια βίου
εκπαίδευση τόσο των εν ενεργεία φοιτητών/τριών μας, όσο και
των αποφοίτων μας. 
Στις σελίδες που ακολουθούν θα βρείτε πληροφορίες σε σχέση με
το πώς είναι το Τμήμα που αφήσατε τώρα, καθώς και για δράσεις
που έχουν κάνει μέλη του, ενώ θα υπάρχει η δυνατότητα για
γνωριμία με κάποιους/ες από τους/τις αποφοίτους μας μέσα από
μια αυτοπαρουσίαση. Ελπίζουμε η προσπάθεια αυτή να σας φέρει
αναμνήσεις και να αποτελέσει το εφαλτήριο για τη διατήρηση του
δεσμού σας με το Τμήμα.               

                                                                                                               
Αντώνης Σαπουντζής

Αναπληρωτής Καθηγητής 
Τ.Ε.Ε.Π.Η. Δ.Π.Θ. 

ΓΕΦΥΡΕΣ

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
Σχολή Επιστημών Αγωγής
Tμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης
στην Προσχολική Ηλικία

Ενημερωτικό φυλλάδιο αποφοίτων - Τεύχος 1, 2023



Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία
της Σχολής Επιστημών Αγωγής

του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης

Το Τμήμα έχει σαφή προσανατολισμό στις σύγχρονες θεωρητικές και διδακτικές
προσεγγίσεις των Επιστημών της Εκπαίδευσης. Έτσι, έχει προετοιμάσει όλ’ αυτά
τα χρόνια λειτουργίας του, εκπαιδευτικούς προσχολικής ηλικίας που μπορούν
να ασκήσουν με επάρκεια το παιδαγωγικό τους έργο, τόσο στα πλαίσια της
τυπικής όσο και της μη τυπικής εκπαίδευσης, αλλά και ερευνητικό έργο
στον τομέα της εκπαίδευσης.

H απόκτηση των απαραίτητων επιστημονικών γνώσεων, ικανοτήτων και
δεξιοτήτων στις Επιστήμες της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία.
Η κριτική ερμηνεία των προκλήσεων της εποχής μας μέσω της ευρείας
ανθρωπιστικής παιδείας που έχουν λάβει οι απόφοιτοι μας.
Η κατανόηση, η ερμηνεία και η εφαρμογή επιστημονικών θεωριών και
εννοιών από το χώρο των Επιστημών της Εκπαίδευσης.

Βασικοί Στόχοι του Τμήματος

Και όλα αυτά με σημείο αναφοράς την ολόπλευρη ανάπτυξη του παιδιού και
τους προσωπικούς του ρυθμούς ένταξης στο κοινωνικοπολιτισμικό
περιβάλλον.

Εκτός από το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών που λειτουργεί στο Τμήμα με
πρόγραμμα Σπουδών, στο Τμήμα λειτουργεί το παρακάτω Μεταπτυχιακό
Πρόγραμμα Σπουδών:
♦ Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών «Επιστήμες της Αγωγής: Καινοτόµες
Παιδαγωγικές Προσεγγίσεις σε Πολυπολιτισµικά Εκπαιδευτικά
Περιβάλλοντα». 
Ξεκίνησε να λειτουργεί από το χειμερινό εξάµηνο του ακαδηµαϊκού έτους 2019-
20. Το Π.Μ.Σ. έχει δύο κατευθύνσεις:
       α) «Άτυπες, µη τυπικές και τυπικές µορφές εκπαίδευσης», και
       β) «Εκπαίδευση στη διαπολιτισµική ετοιµότητα».

Στο Τμήμα παρέχεται και η δυνατότητα απόκτησης Διδακτορικού διπλώματος
μέσω του προγράμματος διδακτορικών σπουδών

Οι διπλωματικές εργασίες και οι 
διδακτορικές διατριβές  που
εκπονήθηκαν στο Τμήμα υπάρχουν 
στην ιστοσελίδα του Τμήματος.

https://www.psed.duth.gr/mcultural/
https://www.psed.duth.gr/mcultural/
https://www.psed.duth.gr/mcultural/
https://www.psed.duth.gr/mcultural/
https://www.psed.duth.gr/mcultural/
https://www.psed.duth.gr/ekponitheises-metaptychiakes-diplomatikes-ergasies/
https://www.psed.duth.gr/ekponitheises-didaktorikes-diatrives/


Η ιστορία μιας αποφοίτου

Η γνώση δεν σταματά...
 Όσα ερεθίσματα έλαβα στις προπτυχιακές
και μεταπτυχιακές μου σπουδές,
λειτούργησαν ως κίνητρο για να
ακολουθήσω τη δική μου ερευνητική
διαδρομή και να ξεκινήσω τη διδακτορική
μου διατριβή, με τίτλο: «Η σχέση της
γλωσσικής ανάπτυξης με την ψυχοκοινωνική
ανάπτυξη παιδιών προσχολικής ηλικίας: Μια
διαχρονική μελέτη», με επιβλέπουσα την
Επικ.Καθηγήτρια Αλεξάνδρα Καρούσου και
υποτροφία από το Ίδρυμα Ωνάση.
 Ταυτόχρονα συμμετείχα σε επιστημονικά
συνέδρια δημοσιεύοντας άρθρα σχετικά
με την έρευνά μου. Επίσης, κατά τη
διάρκεια των διδακτορικών μου σπουδών,
σχεδίασα και υλοποίησα βιωματικά
εργαστήρια στο ΤΕΕΠΗ και οργάνωσα
ομάδες φοιτητών για τον σχεδιασμό και
την υλοποίηση δραστηριοτήτων στην
Παιδιατρική Κλινική του Πανεπιστημιακού
Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης. 

Σήμερα...

Από το 2020 εργάζομαι ως αναπληρώτρια
νηπιαγωγός σε δημόσιο νηπιαγωγείο και
συνεχίζω τη συνεργασία μου με το ΤΕΕΠΗ
μέσα από διάφορες δράσεις, όπως η
συμμετοχή μου στη θεατρική ομάδα
«Κιβωτός Ονείρου», ως ερασιτέχνης
ηθοποιός από το 2007. 
Μια δια βίου σχέση...
Κλείνοντας, οφείλω να επισημάνω ότι το
ΤΕΕΠΗ διεύρυνε τους πνευματικούς μου
ορίζοντες και με βοήθησε να βρω τον
επαγγελματικό και ερευνητικό μου δρόμο.
Η συνεχής συνεργασία μου με το τμήμα,
με βοηθά να ενημερώνομαι για τα νέα
επιστημονικά δεδομένα και να συμμετέχω
ενεργά σε βιωματικές δράσεις.
Και συνεχίζουμε...

Ποια είμαι;
Είμαι η Μοκαΐτη Φανή, νηπιαγωγός,
εμψυχώτρια και διδάκτωρ ψυχολογίας, και
κατάγομαι από το Διδυμότειχο. Σπούδασα
στο ΤΕΕΠΗ του ΔΠΘ (2006-2010) και
αμέσως μετά την απόκτηση του πτυχίου
εργάστηκα σε ιδιωτικό παιδικό σταθμό για
ένα εξάμηνο. Στη συνέχεια συμμετείχα στο
Πρόγραμμα Εκπαίδευσης Μουσουλμανο-
παίδων για 4 χρόνια, ενώ παράλληλα,
δούλεψα και σε άλλες περιστασιακές
εργασίες. 

Και μετά...
Η εμπειρία του νηπιαγωγείου και η
αλληλεπίδραση με παιδιά διαφόρων
ηλικιών, μου έδωσαν το έναυσμα να
προχωρήσω ακαδημαϊκά, και να
συμμετέχω στο ΜΠΣ με τίτλο: «Καινοτόμες
Παιδαγωγικές Προσεγγίσεις σε
Πολυπολιτισμικά Εκπαιδευτικά Περι-
βάλλοντα» του ΤΕΕΠΗ (2014-2016) με στόχο
να μάθω τα νέα επιστημονικά δεδομένα.
Τότε εργάστηκα ως εμψυχώτρια στο
Εθνολογικό Μουσείο Θράκης,
σχεδιάζοντας και υλοποιώντας εμψυ-
χωτικά προγράμματα, αλλά και
υλοποιώντας τα υπάρχοντα εκπαιδευτικά
προγράμματα του μουσείου. Ακόμη,
συμμετείχα στην οργάνωση και εποπτεία
φοιτητών με σκοπό την υλοποίηση
προγραμμάτων για παιδιά προσχολικής
και πρωτοσχολικής ηλικίας σε εξωτερικό
χώρο (2014-2019).



Αγαπητές/οι απόφοιτοι του ΤΕΕΠΗ - ΔΠΘ,
Θεωρούμε σημαντικό να σας μεταφέρουμε κάποιες από τις δράσεις και τα
επιτεύγματα του ΤΕΕΠΗ.

Λέσχη Ανάγνωσης Παιδικής και Εφηβικής
Λογοτεχνίας
Μια φορά τον μήνα προπτυχιακοί/μεταπτυχιακοί 
φοιτητές αλλά και υποψήφιοι διδάκτορες δίνουν
συνάντηση για να αναγνώσουν κείμενα Παιδικής και
Εφηβικής Λογοτεχνίας.
Υπεύθυνη Δρ. Άρτεμις Παπαηλία, Διδάσκουσα στο
πλαίσιο του Προγράμματος ΕΔΒΜ, στο θεματικό
πεδίο της Παιδικής Λογοτεχνίας.

Gender and art
Υπέυθυνη: Αναπλ. Καθηγήτρια κ. Σοφία Ιακωβίδου
Διάλεξη: Maria Ruiz από το Πανεπιστήμιο της
Κόρντοβα πάνω σε ζητήματα φύλου
και τη σχέση τους με την τέχνη με τη μορφή
διαδραστικού παιχνιδιού.

Διάλεξη: Σοφία Νικολαϊδου (Phd, Συγγραφέας,
ΕΔΙΠ στο Τμήμα Δημοσιογραφίας και ΜΜΕ,
ΑΠΘ) «Το χρυσό βραχιόλι» (Μεταίχμιο, 2020).
Προβολή ταινίας: «Κοτόσουπα», παρουσία του
σκηνοθέτη και των συντελεστών της ταινίας
Συζήτηση αλλά και αυτοέκφραση: Ελάτε να
ακούσετε ή να πείτε προσωπικές ιστορίες με
θέμα τον ”γραμματισμό”

Διαδρομές Γραμματισμού: κάθε βήμα, μια
ιδέα!
Υπεύθυνη: Μαρέττα Σιδηροπούλου, 
Επίκ. Καθηγήτρια



Ημερίδα: Οι 17 στόχοι της βιώσιμης ανάπτυξης 
Με εισηγητές τους:

Δασικής Γενετικής του Τμήματος Μοριακής
Βιολογίας και Γενετικής και 

Αριστοτέλη Παπαγεωργίου, Καθηγητή 

Γεώργιο Μαυρομμάτη, Αναπλ. Καθηγητή,
Πρόεδρος του ΤΕΕΠΗ

Διοργανώθηκαν Ημερίδες- Σεμινάρια- Συναντήσεις-
Εργαστήρια

Κύκλος Σεμιναρίων: Συγγραφή Επιστημονικής Εργασίας
Εισηγήτρια: Βασιλειάδου Δέσποινα, Διδάκτωρ ΤΕΕΠΗ-ΔΠΘ.

Βιωματικό εργαστήριο με θέμα την επικοινωνία
Διοργάνωση : ΔοΣυΠ, ΔΠΘ

Εργαστήριο: Η Μετάβαση στο Πανεπιστήμιο
Υπεύθυνη: Λύδια Μίτιτς, Επίκ. Καθηγήτρια, σε συνεργασία με τη Δομή
Συμβουλευτικής και Προσβασιμότητας, ΔΠΘ (ΔοΣυΠ).

Διαδικτυακή Συνάντηση: Erasmus+
Υπεύθυνη και Συντονίστρια Erasmus: Σοφία Ιακωβίδου, Αναπλ. Καθηγήτρια

Πώς και με ποιους διαβάζουμε ένα απτικό βιβλίο;

Σεμινάρια για τα απτικά εικονογραφημένα
βιβλία: 

Εισηγήτριες: Μαρέττα Σιδηροπούλου, 
Επίκ. Καθηγήτρια 
και Άρτεμις Παπαηλία, Διδάσκουσα ΕΔΒΜ

Διαγωνισμός Καινοτομίας για φοιτητές, ερευνητές και απόφοιτους
του Κόμβου Καινοτομίας του ΔΠΘ!
Διοργάνωση: DUTH Innovation Challenge

https://dosyp.duth.gr/
https://innovation.duth.gr/innovationchallenge/


Θέατρο για παιδιά και νέους: 
Θεατρική ομάδα Κιβωτός Ονείρου του ΤΕΕΠΗ
Υπεύθυνη ομάδας- Σκηνοθεσία: Μυρσίνη Λαντζουράκη, 
μέλος ΕΕΠ, ΤΕΕΠΗ.

Δράση με τίτλο «Χριστούγεννα μετ’ εμποδίων» στη Δημοτική βιβλιοθήκη
Αλεξανδρούπολης και στο Μουσείο Μετάξης Σουφλίου.

Θεατρικό Φεστιβάλ Ιθάκης 2022
Φοιτήτριες του ΤΕΕΠΗ συμμετείχαν στο Θεατρικό
Φεστιβάλ Ιθάκης 2022 και εμψύχωσαν 2 βιωματικά
εργαστήρια θεατρικής αγωγής και εκπαίδευσης.

1ο παιδικό φεστιβάλ στην Κομοτηνή
Φοιτήτριες του ΤΕΕΠΗ συμμετείχαν στο 1ο παιδικό
φεστιβάλ «Παίζω Μαθαίνω Δημιουργώ» που
διοργάνωσε η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας
και Θράκης με τη δράση «Μικρό ταξίδι με τη βαλίτσα
του θεάτρου».

Θεατρικό έργο «Οδυσσεβάχ» της Ξένιας Καλογεροπούλου στο Δημοτικό θέατρο
Αλεξανδρούπολης, στο Θέατρο Σουφλίου και στο Μέγαρο  Μουσικής Κομοτηνής.

https://www.facebook.com/kivotosoneirou
https://www.facebook.com/photo/?fbid=459627836148926&amp%253Bset=a.435818725196504
https://www.facebook.com/photo/?fbid=459627836148926&amp%253Bset=a.435818725196504


Ταξιδεύουμε με την Τέχνη και τον Λόγο

Η Σχολή Επιστημών Αγωγής του ΔΠΘ, 
στο πλαίσιο της υπογραφής μνημονίου
συνεργασίας με το Δήμο Αλεξανδρούπολης 
οργάνωσε και υλοποίησε βιωματικά εργαστήρια
εκπαιδευτικού περιεχομένου και διαλέξεις για
ενήλικε«Ιστορίες ειπωμένες με εικόνες: Το
εικονογραφημένο βιβλίο χωρίς λόγια», 
εισηγήτρια Άρτεμις Παπαηλία, Διδάσκουσα ΕΔΒΜ.

«Η κουλτούρα του βιασμού», 
εισηγήτρια Έμη Παπαναστασίου, μέλος ΕΔΙΠ.

«Μαθαίνω την δεύτερη/ξένη γλώσσα, με
επιτραπέζια θεματικά παιχνίδια, 
εφαρμόζοντας τις αρχές της μεθόδου πρότζεκτ», 
εισηγήτρια Τίνα Μαυρομαρά, Μέλος ΕΕΠ.



Μικροί αναγνώστες στο ΤΕΕΠΗ του ΔΠΘ

Το 9ο Νηπιαγωγείο Αλεξανδρούπολης και το Νηπιαγωγείο Ν. Χηλής,
επισκέφτηκαν τον χώρο του Πανεπιστημίου, όπου οι φοιτητές/τριες του
Τμήματος ενέπλεξαν τα παιδιά σε αναγνωστικές εμψυχωτικές δράσεις. Τα
παιδιά μέσα από τη δημιουργία μιας παιγνιώδους ατμόσφαιρας γεύονται τη
χαρά της ανάγνωσης.

Μαρέττα Σιδηροπούλου, Επικ. Καθηγήτρια, 
Καλλιόπη Γόιδα, Μέλος ΕΤΕΠ, 
Άρτεμις Παπαηλία, Διδάσκουσα ΕΔΒΜ και 
Μυρσίνη Λαντζουράκη, Μέλος ΕΕΠ.

Υπεύθυνες: 



Βραβείο!

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνικού Τμήματος της ΙΒΒΥ (International Board
on Books for Young People) απένειμε βραβείο σε πρόγραμμα για την προώθηση
της φιλαναγνωσίας σε παιδιά και νέους, στο Project Ανοικτό Βιβλίο - Open Book
Project (shorturl.at/sMPY4) που εκπονεί το Εργαστήριο Παιδαγωγικής
Έρευνας και Εκπαιδευτικών Πρακτικών του ΤΕΕΠΗ- ΔΠΘ με υπεύθυνη την Επίκ.
Καθηγήτρια Μαρέττα Σιδηροπούλου

Περιοδικό ‘’Έρευνα στην Εκπαίδευση‘’

Το ηλεκτρονικό περιοδικό «Έρευνα στην
Εκπαίδευση» που εκδίδεται από τα μέλη του
Εργαστηρίου Παιδαγωγικής Έρευνας και
Εκπαιδευτικών Πρακτικών (ΕΠΕΕΠ) του ΤΕΕΠΗ,
εξέδωσε μέσα στην ακαδημαϊκή χρονιά δύο πολύ
ενδιαφέροντα τεύχη 
(Τόμ. 12 Αρ. 1 (2023) και Τόμ. 12 Αρ. 2 (2023). 
Το τελευταίο τεύχος -ειδικό αφιέρωμα με θέμα
την «Εκπαίδευση και μάθηση σε μουσειακά
περιβάλλοντα»- επιδιώκει να παρουσιάσει μερικές
από τις σύγχρονες τάσεις, τις διεπιστημονικές
προσεγγίσεις και τις πρακτικές που αφορούν
(σ)το γνωστικό αντικείμενο της Μουσειακής
Αγωγής. 
Δείτε περισσότερα:
https://ejournals.epublishing.ekt.gr/index.php/hjr
e/index

http://shorturl.at/sMPY4
http://shorturl.at/sMPY4
https://ejournals.epublishing.ekt.gr/index.php/hjre/index
https://ejournals.epublishing.ekt.gr/index.php/hjre/index


Οι φοιτητές/τριες του Δ΄ έτους, πραγματοποίησαν σχετικές εκπαιδευτικές
δράσεις, οργανώνοντας τη βιβλιοθήκη (σύμφωνα με το Δεκαδικό Σύστημα
Ταξινόμησης Melvil Dewey) του 1ου Πειραματικού Δημοτικού Σχολείου
Αλεξανδρούπολης (Ζαρίφειος Παιδαγωγική Ακαδημία). 

Υπεύθυνη συντονισμού:
Ζωή Δαλούκα, μέλος ΕΤΕΠ Βιβλιοθηκονόμων, ΤΕΕΠΗ

 Oργάνωση σχολικής βιβλιοθήκης



Δράσεις… δράσεις… δράσεις…!

“Συμπεριφορά παιδιών: Όρια και τεχνικές”. 
Συνομιλίες στον ιδιωτικό παιδικό σταθμό και νηπιαγωγείο “Κηπούπολη” στους
Νέους Επιβάτες Θεσσαλονίκης και στο 12ο Νηπιαγωγείο Κομοτηνής. 
Εισηγήτρια: Παπαναστασίου Έμη, μέλος ΕΔΙΠ.

“Παίζουμε Λογοτεχνία; Χριστουγεννιάτικα εργαστήρια δημιουργικής
γραφής για παιδιά προσχολικής και σχολικής ηλικίας”. 
Δύο εργαστήρια σε συνεργασία με τον Δήμο Αλεξανδρούπολης. 
Υπεύθυνη: Παπαηλία Άρτεμις, διδάσκουσα ΕΔΒΜ Παιδικής Λογοτεχνίας

“Προσέγγιση της Φιλαναγνωσίας”. 
Συνομιλίες στο Νηπιαγωγείο της Νέας Χηλής. 
Εισηγήτρια: Παπαηλία Άρτεμις, διδάσκουσα ΕΔΒΜ Παιδικής Λογοτεχνίας

«Η ιστορία του δαχτυλιδιού». 
Βιωματικό εργαστήριο επιμόρφωσης για τους εκπαιδευτικούς του Εσπερινού
Γυμνασίου- Λυκείου Κομοτηνής.
Εμψυχώτρια: Μυρσίνη Λαντζουράκη, Μέλος ΕΕΠ, ΤΕΕΠΗ.

Γνωρίζω το ΤΕΕΠΗ
Με την πρόθεση να επικοινωνήσουμε τον
προσωπικό, ενεργό τρόπο λειτουργίας
μας, προς όφελος κάθε φοιτητή και
φοιτήτριας, υποδεχόμαστε σχολεία της
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης από την
Αλεξανδρούπολη αλλά και από νομούς της
Β. Ελλάδας και προσφέρουμε ξενάγηση
στους χώρους, περιγραφή της λειτουργίας
του Τμήματος και παρακολούθηση
μαθημάτων. Φέτος φιλοξενήσαμε το 5ο
Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης και το 4ο
ΕΠΑΛ Καβάλας.



Δράσεις… δράσεις… δράσεις…!

«Γνωριμία με την αρχαία ελληνική λύρα» και 
                                          «Σχεδίαση και κατασκευή αρχαίας ελληνικής λύρας». 

Εργαστήρια στους μαθητές του  1ου δημοτικού σχολείου Κομοτηνής 
και του δημοτικού σχολείου Κοσμίου.

Εισηγήτρια: Ευαγγελία Κοψαλίδου, 
ΕΕΠ Μουσικής Παιδείας της ΣΕΑ του ΔΠΘ, 
σε συνεργασία με τους εκπαιδευτικούς της 
πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Νομού Ροδόπης, 
Ζωή Κοψαλίδου και Ναούμ Κόντη και 
με φοιτητές/τριες της Σχολής Επιστημών Αγωγής.
“

                       Και συνεχίζουμε…

Αν θέλετε να μοιραστείτε την πορεία σας μετά την αποφοίτηση από το ΤΕΕΠΗ,
στείλτε μας ένα σύντομο κείμενο για δημοσίευση σε επόμενο ενημερωτικό
φυλλάδιο, προκειμένου να εμπνευστούν οι επόμενες φοιτητικές γενιές και να
αναδειχθεί η επιτυχία και η δυναμικότητα των αποφοίτων μας!.

Στείλετε τα κείμενά σας στο psedduth.gmail.com

 
Για να μπορέσουμε να διατηρήσουμε και να αναπτύξουμε την σχέση μας, να
μπορούμε να επικοινωνούμε και να ενημερώνεστε για τις δράσεις του ΤΕΕΠΗ και
ευκαιρίες συμμετοχής σας προσκαλούμε να συμπληρώστε το παρακάτω σύντομο
ερωτηματολόγιο:

Ερωτηματολόγιο απόφοιτων ΤΕΕΠΗ, ΔΠΘ

Σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας!
 

Τα στοιχεία που συλλέγονται μέσω του παραπάνω ερωτηματολογίου και η επεξεργασία τους,
γίνεται σε απόλυτη συμμόρφωση στον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (GDPR)

https://forms.gle/CuvBCGj2CBeNNDMV8
https://www.psed.duth.gr/prostasia-ton-dedomenon-prosopikoy-charaktira-gdpr/

